

◆关注

高考成绩6月25日公布

运城晚报讯(记者 杜磊)6月8日,山西省招考中心发布消息,我省高考试卷工作于6月10日至24日进行,6月25日公布成绩,6月27日启动志愿填报,录取工作随后展开,预计8月底前结束。

2025年是我省高考综合改革落地

之年。连日来,市委、市政府精心组织、周密部署,组织各级各相关部门强化考务管理、优化服务保障、完善应急预案,全力保障我市38902名考生安全平稳完成考试。

今年高考采用“3+1+2”考试模式,“3”:语文、数学、外语(含听力,可选英

语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语),每科满分150分;“1”:首选科目,考生从物理或历史中选择1门,满分100分;“2”:再选科目,从化学、地理、思想政治、生物学中选择2门,满分100分。“3+1+2”模式,共有12种选科组合,志愿填报采取“校+专业组”模式。

风采

考场外的暖 心 祝 福

墨香送福

“金榜题名”“前程似锦”“鱼跃龙门”……6月8日,在我市运城中学考点附近,书法爱好者谢平正坐在桌子旁,为考生和家长写下专属的高考祝福(组图)。提笔落笔间,中华优秀传统文化的魅力也进一步彰显。

这是由运城农商银行开展的助考公益活动,高考考试期间,书法爱好者将免费为大家书写想要的祝福,为孩子们的梦想加油助力。

“今天已经写了上百份了,家长们热情都很高。”该行相关负责人说。拿上刚写好的“金榜题名”,考生许美晶的妈妈告诉记者,这样的暖心祝福既有创意,又蕴含美好寓意,缓解了一些考生和家长的焦虑。

“我练习楷书已经有十多年时间了,今天能在高考这个关键时刻,为考生们送上祝福,我非常开心,祝考生们金榜题名,也希望有更多人喜爱



中华优秀传统文化。”谢平说。

考生家长刘薛茹同时也是一名康杰中学的教师,她说:“这是书法老师刚刚帮我写的‘前程似锦’,饱含着美好的祝愿,其实不论孩子们的成绩如何,我相信他们一定会前程似锦,未来可期。”

“花式”助力

6月8日,高考英语考试即将结束,运城中学考点外,不少家长和亲友手捧鲜花,翘首以盼。家长薛慧英捧着向日葵静静等候,仪式感拉满。“孩子很辛苦,每天考完我都会给她准备‘小惊喜’,考试分数是第二位的,只要她健康快乐就好。”薛慧英说。

除了鲜花、手工花外,运城中学门



口公交站的“花海”也十分温暖。考生关鹏程的妈妈说:“真是太漂亮了,上面温馨鼓励的话语减轻了考生们的压力,孩子们在此拍照留念,记录下这一人生的重要时刻。”“仿佛这是一封来自全城的加油信,浪漫又动人。”一位学子说。

高考,人生一战,也只是人生一站。希望考生们带着这份祝福和鼓励,勇敢迎接成长中的每一次挑战,收获更多精彩风景。记者 陈怡霏

◆招考动态

高考外语口试 6月11日报名

运城晚报讯(记者 陈怡霏)近日,山西省招考中心发布消息,参加今年普通高校招生考试报名的考生,拟报考外语专业的考生或招生院校要求“外语口试”专业的考生均须参加外语口试,报名时间为6月11日8时至13日18时。

我省普通高校招生外语口试采取网上报名、网上缴费的方式。考生可凭考生号及登录密码,登录山西招生考试网,在首页“考生登录”下选择“普通高考考生网上服务平台”完成报名和打印准考证。高考报名考试为英语的考生参加英语口试,高考报名考试为小语种(俄语、日语、德语、法语、西班牙语)的考生参加相应小语种口试。

英语考生口试采取计算机考试模式进行,小语种考生口试采取现场考试的方式进行。考生准考证打印时间为6月19日8时至24日18时,外语口试时间为6月24日。

◆荣誉榜单

运城幼师高专美术系师生 5件作品省赛获奖

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,在省教育厅举办的“第三届总体国家安全观主题海报设计大赛”中,运城幼儿师范高等专科学校美术系艺术设计专业师生5件作品获奖。

其中,学生邓彬慧的作品《器以载国》(指导教师:庞征)获得学生组一等奖(下图),学生杨逸飞的作品《指纹保密·国之重任》(指导教师:谢丹)获得学生组优秀奖;教师段志勤、卫行智的作品《国安有我·牢记重“点”》和庞征的作品《硬核午餐图鉴》获得教师组三等奖,教师畅婉君的作品《以法为度》获得教师组优秀奖。

近年来,运城幼儿师范高等专科学校美术系艺术设计专业,注重培养学生的创意思维和设计表现技能。该教师团队为黄河流域产教联盟优秀教师教学创新团队;数字创意课程为全国数字创意行业产教融合共同体一流专业核心课程;图形创意课程为教育部在线教育研究中心“拓金计划”示范课程、山西省职业教育在线精品课程和山西省职教金课;学生图形创意应用实践作品多次获得省级以上设计比赛大奖。

本报联合“凯翔考生之家”举办高考志愿填报公益讲座

时间:6月14日(本周六)上午9:00 地点:运城日报社12楼会议室

今年是我省首次实施新高考改革。“新高考”落地后,志愿应该如何填报?为回应广大家长和学子们的关切,帮助考生科学规划升学路径,本报将联合“凯翔考生之家”,于6月14日(本周六)上午9:00在运城日报社12楼

会议室,举办高考志愿填报公益讲座,特邀权威专家现场支招,助力学子圆梦理想高校。

本次讲座将深度解析新高考政策,涉及考生自我认知、院校选择、专业匹配、填报技巧等内容,探讨“院校

优先还是专业优先”“如何把握职业趋势”等核心问题,并结合AI大数据分析,提供精准填报策略。

欢迎感兴趣的市民朋友前来聆听、交流。报名方式:拨打18636318519或16635955586(微信同号)。

器以载国·海之盾



15

全民国家安全教育日

浩海之上

疆之堡垒